

发现一例早癌,挽救一条生命

消化道早癌信息直报培训会在东营区人民医院举行

本报4月27日讯(记者 吕增霞 通讯员 李景丽) 4月27日,山东省上消化道早癌早诊早治项目信息直报系统培训班在东营区人民医院胜利召开,来自全省4市(东营、潍坊、滨州、淄博)的12家承担单位共30余人参加了培训。

培训会上,山东省肿瘤防治办的龚主任就上消化道早癌早诊早治项目信息直报系统进行了详细而深入地讲解。接下来,到区人民医院消化内镜室现场进行观摩演练。老师授课中既有理论观点指引,又有实际案例剖析,讲解清晰,层次分明,使大家对信息直报工作有了全面、准确的认识和理解。

2016年,东营区人民医院被省

卫生计生委确定为癌症早诊早治机会性筛查项目点,为提高医院消化道早癌的诊断水平,医院先后引进了日本奥林巴斯公司最先进的CV-260、CV-290高清电子内镜图像处理器及260型、290型系列内镜,具有高清、电子染色及放大功能,实现增强观察,更利于诊断,可清晰显示消化道粘膜的细微结构,同时可将消化道粘膜放大100倍以上,能清晰显示胃黏膜细微结构,大幅提高消化道早癌的检出率,且目前胃肠镜检查均采用无痛检查技术,患者只需静脉注射麻醉药物就可进入睡眠状态,检查时无任何感觉,检查完后很快就清醒,无任何后遗症,大大减少患者检查痛苦,安全性高。

癌症是严重威胁人民生命和健康的疾病,也是我国因病死亡的主要原因之一。目前因出现临床症状就诊者,多为中晚期病人,治疗费用昂贵而且效果不佳,造成病人痛苦和家庭经济沉重负担。及时发现癌前病变及早期癌,经有效治疗,可以阻断癌前病变的发展和治愈癌症。早诊早治不仅病人痛苦小,经济花费少,而且病人可以很快恢复健康,与健康人一样工作生活。早期发现、早期诊断、早期治疗是提高消化道癌生存率的唯一有效途径。

希望广大患者都能重视您的“小胃病、肠炎”,且不可轻视,及时进行消化道早癌的筛查,作到早发现、早治疗,不要失去最好的治疗时机。



东营市多所学校举办春季田径运动会

开幕式别具匠心引师生赞扬



运动会上,学生们一较高下。

本报4月27日讯(记者 李沙娜 通讯员 刘列 王峰) 27日,东营市多所学校组织春季田径运动会,记者从东营市育才学校、东营市实验小学等学校了解到,相比往年,今年春季田径运动会的开幕式都别具匠心。

东营市育才学校的开幕式按年级展示了形式多样“秀”,不仅有轮滑、篮球操、武术、体育舞蹈等展示,每个班的队形也以不同的队列路过主席台,每个年级的运动员都展示出了自己的特色,而最让人眼前一亮的是学校游泳班的表演,将蝶泳、蛙泳等姿势融入并自编的游泳健身操首次在运动会上展示出来。

同时,此次运动会的会徽也特别有意义,是从学校几百人的设计作品中选出来的,而用于会徽的设计出自四年级的一名女生之手,这个挺有蕴意的会徽设计不但用于会徽,还出现在了金、银、铜牌上。而开幕式的最后,“养习惯、树品格、强体魄、创佳绩”12个大字的喷绘被裁成640块小板,被640名学生齐高举,用自己的努力拼出学校运动会的标语。

另外,今年东营市实验小学的运动开幕式也别具匠心,班级主题秀形式入场的同时,以级部为单位确定了级部主题,班级再根据级部主题确定了自己的班级主题,进行班级展示,全校2700多名学生全员参与了开幕式主题秀展示。

同时,本次运动会共有1000余名运动员参与各个项目的角逐,参与竞技人数是历届运动会参与人数最广泛的一次。而在家庭亲子项目上增加了项目设置,亲子跳绳、亲子篮球、亲子乒乓球托球等多个亲子项目让学生与家长共同积极参与,增强了家长与孩子的沟通,促进孩子和家长的和谐关系,做到齐运动共成长!

各学校的春季运动会都成为学校展示素质教育的平台,并且比赛现场班主任的悉心指导,孩子们龙腾虎跃,奋力拼搏的表现,再加上赛道旁边呐喊助威的激情,让运动会成为孩子们这个春天的乐事。

碰掉块树皮 想多要赔偿

“算盘”打错,赔了夫人又折兵

本报4月27日讯(记者 王超 通讯员 赵艳芳 张丽静) 在一处工地上,工人施工时不慎将一棵树的树皮碰掉,树主人便想趁机多要些赔偿,发生纠纷后还殴打施工工人,不料却因自己的冲动行为付出了代价。

19日上午,河口公安分局接到报警称,在新户镇某村的一处施工工地上,几名村民发生纠纷,并大打出手。民警立即赶往现场进行处理,经查,报案人受雇负责该村观光工程的旧房改造,施工时不慎将工地上的一棵白蜡树的树皮碰掉,引起树主人的不满,要求报案人停工,并索要一笔不合理的补偿费。

两人意见不合起了争执,并动了手,气愤之下,树的主人叫来自己的亲戚,对报案人进行了威胁和殴打。民警在明确责任过失后,对双方进行了调解。经过反复劝说,双方最终就赔偿问题达成一致意见,并握手言和。树主人本以为自己受了损失,能趁机多要一点赔偿,没曾想却搬起石头砸了自己的脚,因为伤害他人而付出了一笔医药费。

专家督导检查 全市医疗保健机构

本报4月27日讯(记者 吕增霞) 日前,市妇幼保健计划生育服务中心按照市卫计委安排组织专家对全市医疗保健机构进行了为期一周的督导检查。

按照市卫计委安排,中心安排2名专家、县区抽调3名专家参加了督导检查。检查采取听取工作开展情况汇报、查阅核对相关文件资料、现场检查、随机访谈等形式进行。共检查了5家妇幼保健计划生育服务中心和5家县区级人民医院、2家市直医疗保健机构和10处乡镇卫生院,重点查看了项目管理和执行单位服务的数量、质量、相关统计报表及原始登记、项目任务的完成情况、服务对象满意度等。通过这次集中检查,对整体推进全市妇幼卫生各项工作取得一定成效。市卫计委将对检查情况进行通报。

捐建福字景观石 祝家乡鸿福连连



“观同先生成长在东营,发展在北京,用自己的文化特长为建立幸福美丽新东营贡献力量,为家乡增加福气。”4月22日上午,由中国福寿文化学者观同题写并捐赠的“福”字石在石油大学荟萃园南门落成揭幕。据了解,观同原名王涛,在东营工作生活20余年,现为福寿文化学者、福文化专家,国家一级美术师,中国孔子书画研究院常务副院长,北京大学特聘研究员。为增进北京、东营两地文化交流,表达对家乡故土的感恩与祝福,观同携手同窗捐建福字景观石,祝福家乡东营鸿福连连,祝福胜利的明天更加美好。

本报记者 顾松 通讯员 王维亮 李斌 摄影报道